

产经聚焦

产经动态

国网济宁供电公司

服务大开放大招商 助力济宁高质量发展

本报济宁讯(通讯员 刘越 李军)近日,国网济宁供电公司推出“服务大开放大招商”10项措施,开展“电满格、靓儒乡”服务品牌建设行动,高标准服务全市高水平开放和高质量招商引资。

10项服务措施,项项脚踏实地。一是发挥能源专业引领作用,助力营造发展“大环境”。组建市、县(市区)“电力彩虹”专家服务队,形成市县一体、一口对外的服务机制。

电等高频业务“无证明”办理。率先推动企业开办与用电申请联办、工商变更与更名等“政务+电力”服务场景。推动水电气讯联合报装“一件事一次办”。

95598服务热线均设立市场化交易客服专员,开展政策规则宣传贯彻。以客户价值需求为导向,加大动态分时、基本电费电价政策宣传,引导客户主动响应市场价格信号。

等重点工程。深化“清风暖阳”并网服务行动,护航宁德时代“鲁西南煤炭+”沉陷基地1.1吉瓦等重点新能源项目并网发电。

兖州汽车站“红缨”女子驾驶班 获“全国工人先锋号”殊荣

本报济宁讯(通讯员 周明建 郭萌)5月8日,兖州汽车站高铁快线“红缨”女子驾驶班荣获全国工人先锋号授牌暨事迹宣讲活动在兖州汽车站举行。

现场调研并听取“红缨”女子驾驶班事迹宣讲后,与会人员充分肯定了兖州汽车站转型发展取得的成绩,对交运集团传承优良传统,持续加强红色团队建设给予高度评价。

“全国工人先锋号”是我国工人阶级的最高荣誉之一,彰显出工人阶级的先进性和模范作用。闪光的荣誉背后,镌刻着“红缨”女子驾驶班奋勇争先、甘于奉献的足迹。

济宁市普惠托育服务集团 获“山东省五一劳动奖状”

本报济宁讯(通讯员 马婧璇)近日,山东省庆祝“五一”国际劳动节暨五一劳动奖获得者表彰大会召开,济宁市普惠托育服务集团有限公司获“山东省五一劳动奖状”荣誉称号。

为深入贯彻落实中央和省市委关于大力发展普惠托育决策部署,济宁国投践行国企担当,2022年2月增资5000万元(现增资至7000万元)率先成立省内首家全资国有托育集团。

为济南市托育行业提供托育服务样板。与济医附院联手打造市内首个医养结合托育示范园,与山东理工大学职业学院建设、运营校企合作办托幼一体化示范园。

山东公用水务集团 筑牢企业发展安全线

本报济宁讯(通讯员 任庆海 曹明昊)为增强全民国家安全意识,提高广大干部职工对国家安全的认识,树立正确的国家安全观,近日,山东公用水务集团组织各权属公司开展“总体国家安全观·创新引领10周年”主题活动。

山东公用水务集团党委召开党建专题会议,集中学习贯彻落实中央领导同志关于总体国家安全观重要论述,围绕总体国家安全观,交流认识和体会,结合工作实际提出贯彻落实的具体举措。

国投惠丰粮食集团军粮供应中心站 获评省军粮供应管理四星站

本报济宁讯(通讯员 杨德军)近日,济宁国投惠丰粮食集团所属济宁市军粮供应中心站,顺利通过省粮食和物资储备局组织的现场综合验收,荣获2023年“军粮供应规范化管理四星站”称号。

近年来,济宁市军粮供应中心站在上级主管与业务部门的指导下,始终把部队的需求放在首位,坚持主责主业不放松,擦亮“军粮供应”金字招牌。

健全工作运行机制,夯实军粮保障基础。建立健全军粮保障制度,并根据省粮食和物资储备局文件要求,制定公司的军供质量管理实施办法、军粮供应管理办法,形成用制度管人、用制度管事的工作运行机制。

济宁能源 劳模工匠精神进校园

本报济宁讯(通讯员 邵长坤)5月14日,济宁能源发展集团携手劳模工匠主题微电影《群星闪耀时》,走进济宁职业技术学院联合开展“劳模工匠精神进校园”活动。

活动上展播的微电影《群星闪耀时》,由济宁能源集团工会、济宁能源融媒体中心联合齐鲁晚报鲁南融媒中心联合摄制,以济宁能源优秀职工代表宋文庆、王华东和张超晨为原型,通过《港航日记》《老王特烦恼》《悟空》3个篇章讲述他们的奋斗故事。

鲁泰控股鹿洼煤矿 创新党建工作新模式

本报济宁讯(通讯员 韩宗帅)近年来,鲁泰控股鹿洼煤矿党委积极探索党建工作思路、方法载体和机制模式,探索形成以“融·创”特色党建工作体系为依托,以“红色引领·聚力前行”党建品牌矩阵为引领,党支部“评星定级”为支撑,以“党建+创新”为突破的“四重”党建工作模式。

重融合,建体系,强化顶层设计。鹿洼煤矿党委围绕“融入中心抓党建,创新党建促发展”的工作思路,总结形成了以“三融三创”为核心的“融·创”特色党建工作体系,坚持立足于“融”,践行“融入、融合、融心”理念。

重形象,树品牌,深化政治引领。积极推进“一支部一特色、一支部一品牌”创新主题实践活动,以“红领”红色引领·聚力前行”党建品牌为主品牌,以“智采领航”“煤海先锋”“开拓复兴号”“运输线上党旗红”等12个党建品牌为子品牌,形成了“1+12”党建品牌矩阵。

重激励,严考核,夯实基层基础。积极推行基层党组织“评星定级”考核制度,先后印发实施《关于开展基层党组织“评星定级”工作的实施意见》《关于进一步加强基层党组织建设规范提升考核工作的实施意见》。

重创新,强党性,赋能高质量发展。创新建立“12116”党建工作思路,即坚持“一个引领”、筑牢“两个根本”、紧扣“一条主线”、深化“一个品牌”、推进“六大任务”。



▲5月12日是第16个全国防灾减灾日,今年的主题是“人人讲安全、个个会应急——着力提升基层防灾避险能力”。

▲为进一步深化党风廉政建设,积极探索创建“清廉热电”廉政文化品牌,鲁泰热电党总支通过践行“廉洁+”模式。

图观前沿

产经论坛

做好新时代职工思想政治工作

■ 颜艳

当前,企业所处的社会环境、经营环境发生了很大变化,职工思想观念呈现出多元化、多样化、多变化的趋势,加上企业还存在思想教育工作不到位,工作方式方法简单,思想阵地和意识形态领域设施建设不足。

该矿思想政治工作的基本做法,是通过5个步骤逐一推进。一是建章立制。制定《职工思想动态分析制度》,明确职工思想动态分析内容,包括职工对矿井改革发展重大决策的建议和要求。

影响,职工在思想、工作、学习、生活以及个人成长发展等方面存在的突出问题,职工对企业涌现的典型经验、典型人物的反响,对思想不稳定、平时抵触情绪较大人员的动态管控情况。

的沟通和交流,特别是对有思想情绪、生活困难等情况时做到“八必谈”:重点问题集中谈,难点问题反复谈,热点问题跟踪谈,突发性问题及时谈,重点人物重点谈。

作真正起到了春风化雨的作用,同时促进了企业管理愈加细致入微。一是摸清了职工思想脉搏。在职工思想问题产生之前,针对苗头早做工作,把思想隐患解决在萌芽之初。